KEDVES BEZENYEI ÉS PAPRÉTI LAKOSOK!
Az önkormányzati választások óta eltelt egy év. Örömmel tájékoztatjuk önöket, hogy kemény munkánk, fegyelmezett gazdálkodásunk eredményeként nem görgetünk már adósságot, nincs lejárt határidejű tartozása a községnek!
Pontokba szedtük az eddig elért legjelentősebb intézkedéseket, fejlesztéseket:
Pályázaton másfél millió forintot nyertünk a háziorvosi és védőnői szolgálat részére. Ebből magzati szívhangvizsgálót, hallásvizsgáló készüléket, laptopot és EKG készüléket vásároltunk.
Mintegy 10 millió forintot költhetünk a művelődési ház felújítására a Magyar Falu Programban nyert pályázatnak köszönhetően.
14 millió forintot nyertünk az önkormányzati hivatal épületének tetőfelújítására.
Csaknem 15 millió forintot nyertünk falugondnoki busz beszerzésére a Magyar Falu Programban.
Csaknem fél millió forintot nyertünk a Belügyminisztérium pályázatán, ebből barnakőszenet vásárolhattunk, amelyet a szociálisan rászorulók között oszthatunk szét.
Indultunk a „Tisztítsuk meg az Országot” című pályázaton. Ha nyerünk, elszállíttathatjuk a maradék illegálisan lerakott hulladékot a falu területéről.
Csatlakoztunk a Szigetköz Natúrpark Egyesülethez, ezzel újabb pályázati források nyílhatnak településünk számára.
Összegyűjtöttünk és elszállíttattunk több, mint 80 m3 szemetet a szelektív szigetek környékéről és rendeztük a területeket. Komposztáló edények és kék kukák érkeztek a lakosság részére. Használt sütőolaj-gyűjtő is a község rendelkezésére áll.
Heti egy alkalommal mobilbank áll a település lakóinak rendelkezésére a banki ügyeik intézésére.
Mobil kormányablak buszon történő ügyintézésre is lehetőség nyílt településünkön.
Kifizettünk csaknem 63,5 millió forint tartozást, amelyet az előző vezetés hagyott ránk.
Kifizettük Hegyeshalomnak, mint a Közös Hivatal fenntartójának az előző vezetés által hátrahagyott tartozásunkat és rendeztük a több éve elmaradt megállapodás megkötését.
Az előző önkormányzat idején megvalósult közvilágítás- és fűtéskorszerűsítés törlesztőrészleteit is fizetjük.
Megállapodást kötöttünk a FAKT AG-val egy 100 milliós fejlesztési támogatás lehívásának feltételeiről.
Megállapodást kötöttünk azzal a vállalkozóval, akivel 9 éve perben állt a község. Ennek eredményeként befizetésre került az elmaradt adó is.
Felmondtuk a budapesti könyvelő cég szerződését, ezzel havonta csaknem 300 ezer forintot spórolunk a községnek.
A célzottan kapott állami támogatásokat és normatívákat csak és kizárólag arra a célra fordítjuk, amire kapja a község.
Új szociális rendeletet alkottunk, hogy a kapott állami támogatások a rászorulókhoz jussanak és ne kelljen visszafizetni a szociális normatívát.
Csatlakoztunk a Bursa Hungarica felsőoktatási pályázathoz. 2019-ben öt fő, 2020-ban 6 fő, 2021-ben pedig már 9 fő részesül támogatásban.
Csatlakoztunk a Hospice Házhoz. Az ellátás eddig már két falubelinek segített testi-lelki szenvedései viselésében.
Bölcsődei ellátásról kötöttünk megállapodást. A szülők a mosonmagyaróvári, sőt január 1-jétől a dunakiliti bölcsődébe is kérhetik gyermekük felvételét.
Csatlakoztunk a Mosonmagyaróvári Térségi Társulás által fenntartott idősek ellátását biztosító intézményekhez. 2021. január 1-jétől igénybe vehető a bentlakásos ellátás és az idősek klubja foglalkozásai is.
A járványhelyzetben önkéntesek segítségével megszerveztük az idős, fogyatékos és beteg emberek ellátását, a közterek fertőtlenítését.
A kulturális élet fellendítésének érdekében beiskoláztunk egy közművelődési szakembert, hiszen 2021-től minden településen kötelező lesz alkalmazásuk.
Elkezdődött a művelődési ház felújítása Papréten. Elszállíttattuk a több, mint tíz éve felhalmozott limlomot, a nagytermet kifestettük. A Papréti Nőegylet és Nyugdíjas Klub kérésére 200 ezer forintos támogatást biztosítottunk a felújítási munkák folytatásához.
Megalapítottuk „Bezenye Díszpolgára”, és „Bezenye Községért” díjakat, melyet a búcsúi szentmisén adtunk át ünnepélyes keretek között.
Idősek napja alkalmából gyümölcs-csomaggal köszöntöttük a 65 év felettieket. A járványhelyzet miatt közös ünnepséget sajnos nem szervezhettünk.
Az önkormányzat és az egyházközség közösen köszönti és megajándékozza a község 90. életévét betöltött lakóit.
Lehetőséget biztosítottunk a helyi sportegyesületnek, hogy eszközbeszerzésre beadott pályázatukat lezárhassák. Ehhez sajáterő-kiegészítésként 252 ezer forintot adtunk és 2 milliós kölcsönt biztosítottunk.
Ugyanezt a projektet vállalkozók 525 ezer forinttal támogatták.
Ebben az évben a Bezenyei Sportegyesület működésének támogatására 1 millió forintot biztosítottunk.
2021. január 1-jétől a víz- és csatornaszolgáltatás területén szolgáltató váltásról döntöttünk. Az új szolgáltató az AQUA Kft. Az ügyintézés így Győr helyett Mosonmagyaróváron lesz elérhető.
Megállapodást kötöttünk a MOVINNOV Kft-vel az Ipari Park még értékesítésre váró területeinek eladására.
Rendőrségi feljelentést és bírósági keresetlevelet nyújtottunk be az előző vezetés által irreálisan alacsony áron eladott 2,5 hektár ipari parki terület adás-vételének felülvizsgálatára.
Ügyvédi megbízást adtunk az előző önkormányzat által kifizetett több, mint 50 milliós sikerdíj jogosságának felülvizsgálatára.
A 2018-ban kezdeményezett új településrendezési terv lezárásának feladatait folytattuk. Telek kialakításokról döntöttünk.
Megalkottuk a közösségi együttélés szabályairól szóló rendeletet.
Megalakult a Polgárőr Egyesület, melynek létrehozását és működését is aktívan támogatjuk.
Egész évben rendben tartottuk községünk közterületeit és temetőjét. Hálásan köszönjük, hogy a faluszépítési terveinkben, munkálatokban is aktívan támogattak és támogatnak bennünket!
Közös összefogással kátyúztunk.
Közadakozásból több, mint 1 millió forint gyűlt össze, melyet a temető fejlesztésére fordíthattunk. Megújult a kerítés és a lábazat, valamint új bejárat készült, a bejárat két oldalán két új feszület került elhelyezésre. Új ajtót és ablakokat kapott a ravatalozó, lefestettük a padokat, virágládákat vásároltunk, leylandi ciprusokat ültettünk a kerítés mellé, megújultak a vízcsapok, villanyszerelési munkák történtek. A könnyebb parkolás érdekében tereprendezést végeztünk.
Szintén közadakozásból, 250 ezer forintból ültettünk fákat a kápolna mellé.
Társadalmi munka és közadakozás segítségével szépül hétről hétre a templom előtti tér.
Lelkes önkéntesek metszették meg végig a kerékpárút mentén álló fákat.
Nehéz időszakot élünk, hiszen önmagában a súlyos járványhelyzet is óriási feladatot és anyagi terhet helyez az önkormányzatra, de az elmúlt időszak is bizonyítja, ha összefogunk, sok mindent elérhetünk! Téves gondolat, hogy ehhez mindenben egyet kell értenie a testületnek, hiszen többen többféleképp látjuk a község fejlődési és kitörési lehetőségeit. A feladatunk, hogy egyezségre jussunk és azt az utat válasszuk, amely a falu többségének elfogadható, előre mutató.
Minden bizonnyal számos hibát is elkövetünk, miközben dolgozunk, az ellenünk indított lejárató kampány igyekszik csak ezeket felnagyítani. Azonban a fenti eredmények is bizonyítják, hogy számunkra az a legfontosabb, hogy minden itt élő jól érezze magát.
Köszönjük, hogy munkájukkal, anyagi felajánlásaikkal, észrevételeikkel támogatják törekvéseinket!
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