SLOVENSKY

Vážení obyvatelia Bezenye a Paprétu !

Je to rok od komunálnych volieb. S radosťou vám oznamujeme, že v dôsledku našej tvrdej práce a disciplinovaného riadenia už netlačíme pred sebou žiadne dlžoby, obec už  nemá žiadne dlhy po lehote splatnosti!
Zhrnuli sme doterajšie najvýznamnejšie opatrenia, pokroky:
V tendri na rodinného lekára  a zdravotnú službu sme vyhrali jeden a pol milióna forintov. Z toho sme zakúpili monitor srdcového tepu plodu, monitor sluchu, notebook a EKG zariadenie.
Vďaka vyhranému tendru v programe maďarských dedín môžeme na obnovu kultúrneho domu minúť asi 10 miliónov forintov.
Na renováciu strechy budovy obecného úradu sme vyhrali 14 miliónov HUF.
Získali sme takmer 15 miliónov forintov na zakúpenie dedinského opatrovníckeho autobusu v rámci programu maďarských dedín.
V tendri ministerstva vnútra sme vyhrali takmer pol milióna forintov, z ktorých sme mohli kúpiť uhlie, ktoré môžeme distribuovať medzi sociálne núdznych.
Zapojili sme sa do tendra „Vyčistime krajinu“. Ak vyhráme, môžeme zvyšný nelegálne uložený odpad odstrániť z chotára obce.
Pripojili sme sa k Združeniu prírodného parku Szigetköz, ktoré môže otvoriť nové možnosti zdrojov pre našu obec .
Zhromaždili sme a odviezli viac ako 80 m3 odpadu z okolia selektívnych ostrovov a upravili sme ich okolie. Pre verejnosť prišli kompostéry a modré koše. V dedine je tiež k dispozícii zberač použitého oleja na vyprážanie.
Obyvateľom obce  je raz do týždňa k dispozícii mobilná banka, ktorá im umožňuje spravovať ich bankové záležitosti.
Tiež je možnosť si vybaviť veci v mobilnom autobuse „Kormányablak” v našej obci.

Vyplatili sme dlh vo výške takmer 63,5 milióna HUF, ktorý nám zanechalo predchádzajúce vedenie.
Zaplatili sme obci  Hegyeshalom ako správcovi Spoločného úradu náš dlh, ktorý tu zanechalo predchádzajúce vedenie, a uzavreli dohodu, ktorá sa oneskorila o niekoľko rokov.
Platíme tiež splátky modernizácie verejného osvetlenia a vykurovania realizované za minulej samosprávy.
Dosiahli sme dohodu so spoločnosťou FAKT AG o podmienkach 100-miliónového rozvojového grantu.
Dohodli sme sa aj s podnikateľom, s ktorým sa obec súdila 9 rokov. Vďaka tomu bol zaplatený aj nedoplatok na dani.
Ukončili sme zmluvu s budapeštianskou účtovníckou spoločnosťou, čím sme obci ušetrili takmer 300 000 HUF mesačne.
Cielené štátne dotácie a normy sa používajú iba a výlučne na účel, na ktorý ich obec dostáva.
Vytvorili sme novú sociálnu reguláciu tak, aby sa štátne dotácie, ktoré dostávame, sa dostali k ľuďom v núdzi a nebolo potrebné ich vracať späť ako nevyužité.
Zapojili sme sado tendra  vysokoškolského vzdelávania Bursa Hungarica. Päť ľudí dostalo podporu v roku 2019, 6 osôb v roku 2020 a 9 osôb dostane  v roku 2021.
Pridali  sme do programu Hospicového domu. Starostlivosť doteraz pomohla dvom dobyvateľom obce znášať ich fyzické a duševné utrpenie.
Urobili sme dohodu o starostlivosti v jasliach. Rodičia môžu požiadať o prijatie svojho dieťaťa do jaslí v Mosonmagyaróvár, ba dokonca od 1. januára aj do Dunakiliti.
Pripojili sme sa k inštitúciám starostlivosti o seniorov, ktoré spravuje Regionálne združenie Mosonmagyaróvár. Od 1. januára 2021 budú k dispozícii aj možnosti ubytovnia a domácej starostlivosti a kluby dôchodcov.
V epidemickej situácii sme s pomocou dobrovoľníkov organizovali starostlivosť o starých ľudí, zdravotne postihnutých a chorých a dezinfekciu verejných priestranstiev.
S cieľom podporiť kultúrny život sme zabezpečili vzdelávanie odborníka  na verejné vzdelávanie, pretože od roku 2021 bude ich zamestnanie povinné vo všetkých obciach.
Začala sa obnova kultúrneho domu v Papréte. Odstránili sme rôzny odpad  nahromadený za ostatných 10 rokov a vymaľovali sme veľkú sálu. Na žiadosť Združenia žien a Klubu dôchodcov Papréte sme poskytli dotáciu 200 000 HUF na pokračovanie rekonštrukčných prác.
Zaviedli sme ceny „Čestný občan Bezenye“ a „Za dedinu Bezenye“, ktoré sa odovzdávali pri slávnostnej rozlúčkovej omši.
Pri príležitosti Dňa starších sme pozdravili tých nad 65 rokov ovocným balíčkom. Z dôvodu epidemickej situácie sme, bohužiaľ, nemohli zorganizovať spoločnú slávnosť. 
Obec a farnosť spoločne pozdravia a obdarujú obyvateľov obce, ktorí dosiahli vek 90 rokov.
Poskytli sme pomoc miestnemu športovému zväzu aby mohli  uzavrieť tender  na vybavenie. K tomu sme pridali 252 tisíc HUF ako doplnok k našej vlastnej sile a zabezpečili sme si pôžičku vo výške 2 milióny HUF.
Ugyanezt a projektet vállalkozók 525 ezer forinttal támogatták.
Ebben az évben a Bezenyei Sportegyesület működésének támogatására 1 millió forintot biztosítottunk.
Rovnaký projekt podporili podnikatelia sumou 525 000 HUF.

V tomto roku sme poskytli milión HUF na podporu činnosti Športového klubu v  Bezenye.
Od 1. januára 2021 sme sa rozhodli zmeniť poskytovateľov služieb v oblasti vodných a kanalizačných služieb. Novým poskytovateľom služieb je AQUA Kft. Administratíva tak bude k dispozícii v Mosonmagyaróvári namiesto v Győri.
Uzavreli sme dohodu so spoločnosťou MOVINNOV Kft na predaj plôch Priemyselného parku ktoré ešte stále čakajú na predaj.
Podali sme policajnú sťažnosť a žalobu na súd  na preskúmanie predaja a nákupu 2,5 hektárového pozemku priemyselného parku predaného predchádzajúcim vedením za nereálne nízku cenu.
Poverili sme právnika, aby skontroloval oprávnenosť viac ako 50 miliónových  honorárov vyplatených predchádzajúcim obecným zastupiteľstvom ako províziu pri vymáhaní dlhov.

 Pokračovali sme v dokončovaní nového územného plánu obce, ktorý sa začal v roku 2018. Rozhodli sme o vytváraní pozemkov .
Vytvorili sme nariadenie o pravidlách spolužitia v komunite.
Vzniklo Združenie civilnej stráže, ktorého založenie a fungovanie aktívne podporujeme.

Po celý rok sme udržiavali v poriadku verejné priestranstvá a cintorín našej obce. Sme vďační za to, že sme nás  aktívne podporovali v našich stavebných plánoch a prácach v obci !
Spoločne sme zasypávali jamy na cestách .
Viac ako 1 milión HUF bolo zhromaždených z verejných darov, ktoré sme mohli minúť na rozvoj cintorína. Obnovil sa plot a základový  sokel, urobil sa nový vchod a po oboch stranách vchodu boli umiestnené dva stĺpy. Márnica dostala nové dvere a okná, vymaľovali sme lavičky, nakúpili kvetinové boxy, osadili vedľa plotu cyprusy Leyland, obnovili vodovodné kohútiky a vykonali elektrotechnické práce. Spravili sme terénne úpravy pre jednoduchšie parkovanie.
Vysadili sme tiež stromy vedľa kaplnky z verejného daru vo výške 250 000 HUF.
Z týždňa na týždeň sa skrášľuje priestor pred kostolom pomocou doborvoľníckej práce a verejných darov.
Nadšení dobrovoľníci orezávali stromy pozdĺž cyklotrasy.
Prežívame ťažké obdobie, pretože samotná vážna epidemická situácia predstavuje pre obec obrovskú úlohu a finančné bremeno, ale posledné obdobie tiež dokazuje, že ak budeme spolupracovať, môžeme dosiahnuť veľa! Je mylná predstava, že obecné zastupiteľstvo  musí na tomto všetkom jednohlasne zhodnúť, pretože mnohí z nás vidia možnosti rozvoja a erupcie dediny niekoľkými spôsobmi. Našou úlohou je dosiahnuť dohodu a zvoliť cestu, ktorá je prijateľná pre väčšinu obyvateľov obce  a je orientovaná na budúcnosť.
Počas našej práce určite urobíme niekoľko chýb a kampaň ktorá je vedená proti nám sa ich bude iba snažiť zveličovať. Vyššie uvedené výsledky však tiež dokazujú, že najdôležitejšie pre nás je, aby sa všetci tu žijúci cítili dobre.
Ďakujeme, že ste svojou prácou, finančnými príspevkami a komentármi podporili naše úsilie!
S pozdravom 
Márkus Erika starostka a členovía zastupiteľstva obce
